

# 美国政府“停摆”36天破纪录

约4200万人的食品救济资金已耗尽



美国联邦政府5日进入“停摆”第36天，打破先前35天的纪录，成为美国历史上持续时间最长的政府“停摆”。联邦政府机构因资金耗尽无法正常运转，负面影响持续扩散。这次史上最长“停摆”，对美国民生、社会造成了哪些伤害？

## 食品救济项目资金已经耗尽

美国联邦食品救济项目“补充营养援助计划”10月31日耗尽资金。该项目覆盖约4200万人，约占全美总人口的八分之一，大多数人收入低于贫困线。

在联邦法官介入后，美国农业部3日表示，将动用应急资金维持本月一半救济金的发放，但一些州或需要数周甚至数月才能恢复发放。

然而，美国总统特朗普4日在社交媒体上发文称，这些数千万低收入民众急需

的救济金“只有在激进左翼民主党人给政府开门之后才能发放”。白宫新闻秘书莱维特随后表示，联邦政府会依照法院裁决发放救济金。

近日，美国多地的食品救济站和免费食物发放处前排起长队，前来领取食物的人明显多于以往。他们要么没有收到食品救济金，要么担心这笔钱未来会停发。还有一些人担心，救济金发放延迟会影响本月下旬的感恩节。

## 将有数千人因“停摆”面临致命严寒

随着气温持续下降，美国多个州发出警告，由于“停摆”，一项用于补贴低收入家庭取暖费用的福利项目资金恐将延迟发放。

美联社报道说，这个耗资41亿美元的“低收入家庭能源援助项目”覆盖约590

万户美国家庭，其中大部分家庭还因联邦食品救济金耗尽面临吃饭难的问题。

美国北部多个州目前已降温。英国广播公司援引专家分析报道，如果美国政府不结束“停摆”状态或另寻他法，将有数千人面临致命严寒。

## 航空交通会出现“大规模混乱”

美国交通部长肖恩·达菲4日警告，如果“停摆”再延长一周，由于人手短缺，可能“被迫关闭部分空域”。

达菲警告，届时航空交通会出现“大规模混乱”，会有“大量航班延误、大批航班取消”，甚至可能“关闭部分空域”。“因为没有足够的空中交通管制员，根本无法维持运转。”

自停摆以来，美国数万名空管和安检

人员被迫无薪工作，人手短缺问题突出，造成大批次航班延误或取消。美国航空协会数据显示，已有超过320万美国旅客受此影响。

美国联邦航空管理局的员工10月28日已错失了一笔薪水，下一个发薪日为11月11日。达菲说，即使一次不发薪水，不少空管人员也能撑下来，但“没人能扛过两次”。

## 继续“停摆”，军饷发放将成问题

自从10月1日资金耗尽以来，联邦政府多处筹措应付了军队的两个发薪日。如果政府继续“停摆”，本月中旬的军饷发放又将成问题。

据美国《军队时报》网站报道，联邦政府分别从“大而美”法案基金、国防部采购账户和国防部研发基金等处筹集到53亿美元，确保在本月1日发薪日到来时发放

了军饷。在前一个发薪日10月15日，联邦政府也筹措到资金，确保军饷准时发放。特朗普在10月23日说，一名私人捐助者为此提供了1.3亿美元，用于填补因政府“停摆”可能造成的军饷缺口。

美军下次发薪日在本月15日。美国财政部长贝森特先前说，如果届时政府还处在“关门”状态，就发不出军饷了。

## 已造成约75万联邦雇员临时休假

美国联邦政府“停摆”以来，边防检查、执法、移民和海关等关键部门仍然正常运转，但有相当数量的联邦雇员被迫无薪工作或者休假在家。

路透社报道称，政府“停摆”已造成约75万联邦雇员临时休假。英国广播公司报道称，一些联邦雇员或许拿到一两个星期的薪水，还有不少雇员自10月1日以来就

一分钱都没见着。到了本月，在美国国会工作的一些联邦雇员也将无法领到薪水。

一些被拖欠工资的联邦雇员甚至不得不求助于救济，领取免费食品以解“燃眉之急”。

美国两党政策研究中心数据显示，如果这种状况持续到12月1日，联邦政府将累计欠发薪水210亿美元。据新华社

## 美国货机坠毁至少7死11伤

美国肯塔基州州长安迪·贝希尔4日晚在社交媒体上说，当天发生在该州路易斯维尔市的货机坠毁事故已造成至少7人死亡、11人受伤，预计伤亡人数还将增加。

路易斯维尔市长克雷格·格林伯格说，机上有3名机组人员，确信已经死亡，另外4名遇难者不是机上人员。

据美国联邦航空局发布的消息，这架货机属于美国联合包裹运送服务公司，当地时间4日17时15分左右从路易斯维尔国际机场起飞后不久坠毁，该货机原定飞往夏威夷州首府檀香山。

联合包裹运送服务公司在一份声明中说，失事货机为一架麦道11型飞机，有3名机组人员。据新华社



## 印度中部列车相撞至少11人死亡

印度中部切蒂斯格尔邦一列客运列车4日与一列货运列车相撞，已造成至少11人死亡、多人受伤。

这起事故发生在距切蒂斯格尔邦首府赖布尔约115公里的比拉斯布尔市附近。该邦高级官员阿伦·萨奥告诉媒体，事故发生时，货运列车停在铁轨上，客运列车从后面撞上去，前几节车厢受损。

电视画面显示，相撞后，客运列车的第一节车厢部分“冲上”了货运列车最后一节车厢的顶上，车厢受损。警方和救援人员在现场搜寻幸存者。

印度铁路公司说，已启动对事故原因的调查。据新华社



## 波黑一养老院火灾造成至少10人死亡

波黑东北部图兹拉一家养老院4日晚发生火灾，造成至少10人死亡、约20人受伤。

据波黑媒体报道，当地时间20时45分左右，该养老院的七层发生火灾。救援人员迅速抵达现场展开救援，大火于22时左右被扑灭。

该养老院发表声明说，处于危险楼层的老人经过紧急救治后，均被转移至安全区域。

据悉，受伤人员已被送往医院接受治疗。伤者中除养老院老人外，还包括参与灭火和救援工作的警察、消防员、医护人员及养老院职工。

这起火灾是近年来波黑境内伤亡最为严重的养老院事故之一。目前，相关部门已对火灾原因展开调查。据新华社



## 初乳乳铁蛋白羊奶粉 迎“双11”团购买1箱送1箱



养望牌初乳铁蛋白羊奶粉具有3个特点：1.产自陕西，得天独厚的自然条件，适合羊的生长和繁殖；2.采用德国脱膻技术，不破坏鲜羊奶的营养价值；3.针对中老年人的体质，以生羊乳为主要原料，科学配伍乳铁蛋

白、植物甾醇、硒、钙、牛磺酸、双歧杆菌等，适合中老年人饮用。

好孝心健康用品超市联合陕西天惠乳业做团购活动，为晚报读者申请到福利，标价199元一盒，现团购价99元每盒，买一箱(12盒)再送1箱，折合49.5元一盒。团购活动数量有限，每位订报会员仅可订购一份！

订购电话：0535-6043285

经销地址：芝罘区文化宫西街32-02号好孝心健康用品超市